

Focus 今日关注

欧洲南方天文台26日发布消息称,德国的科学家最新研究发现,太阳系附近有三颗“超级地球”,有可能存在外星生命。这三颗行星围绕天蝎座的一颗恒星运行,距离地球仅22光年。按照天文单位计算,堪称与地球是邻居。



艺术家绘制的“超级地球”上的天空想象图

太阳系附近 发现3颗“超级地球”

属于天蝎座一恒星的宜居带 距地球仅22光年
有适宜温度和液态水 科学家称可能存在外星生命

最新研究 3颗行星温度适宜还有水

英国《太阳报》26日早晨报道称,这三颗刚被发现的行星拥有适宜的温度,而且有液态水,这都是生命存在的必要条件。天文学家称,这些行星属于天蝎座格利泽667C恒星的“宜居带”。

科学家称,行星上此前可能存在着海洋和湖泊,而且还存在成分复杂但稳定的大气,包括对生命最重要的二氧化碳和氧气循环。

研究团队对位于智利的欧洲南方天文台高精度径向速度行星搜索器(HARPS光谱仪)收集到的数据进行了重新分析,确认这3颗处在“宜居带”的行星公转周期分别是28天、31天和39天。

格利泽667C是天蝎座三恒星系统格利泽667中的恒星之一,这颗恒星距离地球仅有22光年,质量为地球的两倍,这是目前科学家发现的宜居地带中质量最低的一颗恒星。

>>> 多知道点儿

太阳系外已有7颗宜居行星

此前,有国外媒体列出了太阳系外7颗最可能存在生命的行星。

“宜居带”是指一颗恒星周围的一定距离范围,在这一范围内水可以以液态形式存在。

由于液态水被科学家们认为是生命生存所不可缺少的元素,因此如果一颗行星恰好落在这一范围内,那么它就被认为有更大的机会拥有生命或至少拥有生命可以生存的环境。 本报综合

Incredible 不可思议



纽约出现免费太阳能充电站

手机充电、无线上网、夜间照明一举多得

智能手机、平板电脑已经成为都市人日常生活中不可分割的一部分。为了确保能长时间使用这些电子设备,许多人不得不在包里装上移动电源,以备不时之需。现在,纽约人又有了一种新选择,街头的太阳能充电站将为手机提供免费电力支持。

美国电信运营商AT&T公司近日宣布在纽约市安装大约25个太阳能充电站。无论是不是AT&T的用户都可以免费使用这些设备为自己的手机充电。

这些太阳能充电站近4米高,顶端安装有3个扇形的太阳能面板,一次能够为6台设备充电,配有各种不同的接口,无论是苹果公司的iPhone,还是安卓系统都可以方便使用。

此外,这些太阳能充电站还可以扩展成为WIFI热点,能为市民提供无线网络,也可以把太阳能电池板产生的电力储存到锂电池中,在夜晚用来照明。 据《新民晚报》

View 环球视野

我的抗议 赤裸裸

不满“同伙”抗议被捕
女权组织半裸袭击突尼斯总理座驾



乌克兰女权组织“费曼”成员26日早晨“上身赤裸”拦截了突尼斯总理的车辆,以抗议突尼斯在5月29日逮捕了3名欧洲活动家。

报道称,突尼斯总理阿里·拉哈耶德与欧盟委员会主席举行工作会议。而会后“费曼”成员试图拦截开往欧盟委员会大楼的总理车辆。两名赤裸上身的女性跳上了他所乘坐的车的引擎盖,还有两名女子在一旁高喊口号。 微言

Number 数字

欧盟18国大使发表联合声明 普吉岛宰客严重 该管管了

泰国普吉岛迷人的风光吸引了上千万外国游客,然而最近不时有负面消息传出:的士司机漫天要价,外国游客入境时无故被收费,还有游客玩耍时溺亡……

普吉岛混乱的旅游市场让欧盟各国看不下去了。欧盟18国驻泰大使日前集体发表联合声明,要求普吉岛当地政府大力整治旅游市场,充分保障外国游客权益,避免他们遭受敲诈勒索或人身安全遭到威胁等。

欧盟18国驻泰大使在英国大使馆官网发布了这份声明。声明呼吁,普吉岛当地政府要执行严格准则,规范移民局官员、警察等公务人员的行为,确保外国游客的人身和权益受到保护和公正对待。

针对欧盟18国驻泰大使的呼吁,普吉岛当地政府尚未作出任何回应。 据《北京晚报》

颐养天年去哪儿 最省钱?

美国推出六大退休地
花最少的钱享受最奢华生活

“阳光海滩,宜人天气,多彩度假胜地”,这是退休者理想的生活。然而,经济问题也是不得不考虑的问题之一。而美国一家名为“海外生活与投资”的出版研究公司就此推出六大最经济的“退休地”,不仅为您省了荷包,还能让您“安度晚年”。通过考核全球主要退休地的12大因素,公司最终推出了“海外退休指数”。而这12大因素包括了当地的气候、生活成本、医疗卫生条件以及基础建设。

在上榜的名单中,亚洲国家和拉美国家被认为是最经济的退休地,退休者在这些地方可以花最少的钱享受“最奢华的生活”。

六大最经济退休地

- 尼加拉瓜格拉纳达
- 越南会安
- 哥伦比亚麦德林
- 菲律宾宿务
- 泰国清迈
- 厄瓜多尔昆卡

据《法制晚报》

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

湖北工业大学 华中农业大学2013年在职研究生保录河南教学点热招中

专业: 农业推广硕士 工程硕士 中职教师硕士 软件工程硕士
 报名条件: 1.农业推广硕士 软件工程硕士 本科毕业(一般应有学位证)。2.工程硕士(本科毕业三年或三年以上,部分专业不限毕业年限)。
 联系人: 赵老师 胡老师
 咨询电话: 0371-55021057 55053606
 18838264066 18903861563
 报名时间: 2013年7月14日截止。